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Nyhedsbrev, marts 2006 
 

 

General forsamling 

Den 7. marts blev der afholdt general 
forsamling i TIK bueskydning. Ove og 
Lorenz havde på forhånd meddelt at de ikke 
genopstillede til bestyrelsen. 

Den nye bestyrelse blev: 

• Karsten Weikop (formand) 
• Helle Jespersen (kasserer) 
• Preben Andersen 
• Maj-Britt Degn 
• Mette Klingenberg 
• Anette Stilou (tidligere suppleant) 
• Hans Jensen (nyvalgt) 

Som suppleant blev valgt: 

• Ove Vestergaard 

Revisorerne blev: 

• Kurt Hansen 
• Birthe Mogensen  
• Steen Jørgensen (revisor suppleant) 

Æresmedlem 

Ved generalforsamlingen valgte Ove at 
trække sig som kasserer efter at han sidste år 
havde lovet at tage et ekstra år på posten.  

Som tak for det store arbejde som Ove har 
ydet i klubben, lige fra han for 26 år siden var 
med til at starte klubben, over at være træner 
til at have været kasserer gennem de seneste 
år, blev Ove udnævnt til klubbens første 
æresmedlem. 

 

Ove med diplomet som fortæller at han er klubbens 
første æresmedlem 

At være æresmedlem er dog ikke helt nyt for 
Ove, idet han i forbindelse med TIK’s 100 års 
jubilæum i 2003 blev udnævnt til 
æresmedlem i TIK. 

Fleece trøjer 

Som de fleste nok har bemærket har vi 
endelig fået vores fleece trøjer.  

Trøjerne er alle lave med navn broderet på 
brystet, hvilket har gjort at vi ikke har bestilt 
ekstra trøjer. 

Når vi når august vil vi lave endnu en 
bestilling, så hvis man ønsker en fleece trøje 
til den tid, så send allerede nu en mail eller 
skriv dig på den bestillingsseddel som snarest 
vil blive sat op i klubben. 

 

 



Klubmesterskabet 

Så er tiden nået til de årlige klubmesterskaber. 

 

De finder sted efter denne plan: 

• Micro og Mini - afholdes tirsdag 28. 
marts 2006 kl. 18.00 

• Kadet + Junior - afholdes onsdag 29. 
marts 2006 kl. 18.00 

• Senior + oldboys - afholdes torsdag 
30. marts 2006 kl. 18.30 

Tilmelding finder sted på opslaget i klubben. 

Pokalfest den 6. april 

Torsdag den 6. april kl. 18 afholdes den årlige 
pokalfest (se opslag i klubben).  

Vanen tro serverer vi lidt godt til ganen og der 
er rig mulighed for at købe noget til at skylle 
ned med. 

Under klubfesten bliver præmier uddelt til 
deltagerne af klubmesterskaberne. Vores 
flotte vandrepokaler skifter også hænder. 

Skriv dit navn på tilmeldingssedlen i klubben 
samt antal personer (voksne/børn) som 
deltager. Prisen vil være 50 kr. pr person 
(både børn og voksne). 

Dette beløb betales på selve aftenen. 

 

Vandrepokaler 

Som en fast del af pokalfesten vil vores 
vandrepokaler blive uddelt. På samme måde 
som de sidste år vil dette blive overladt til 
medlemmerne at nominere personer til 
pokalerne.  

Derfor bedes du udfylde og aflevere din 
nominering. Nomineringerne kan ske 
anonymt hvis det ønskes. Blanket er 
vedhæftet dette nyhedsbrev men ligger i 
klubben. 

Vi har 2 pokaler: 

• Lions Klub vandrepokal 
Gives til en aktiv og engageret skytte, der 
repræsenterer TIK Bueskydning og som i 
årets løb har udmærket sig på det 
sportslige plan.  Det kan både være en flot 
præstation, en stor fremgang eller på 
anden måde har udmærket sig. 

• Vanførefondens vandrepokal 
Pokalen er en lederpokal, der gives til en 
leder for at påskønne en engageret og 
dygtig indsats i TIK bueskydning. Der 
behøver ikke være tale om aktivt 
instruktørarbejde, men kan også omfatte 
lederarbejde/aktiviteter på andet plan. 

Indstillinger skal afleveres senest den 30. marts 
i postkassen i klubben. 

Divisionsskydningen 

Divisionsskydningen 2005/2006 er netop 
afsluttet.  Her havde TIK 3 recurve hold 
tilmeldt (ja vi havde ikke noget compound 
hold i år). 

Her var holdet i første division overlegne idet 
de vandt alle deres dyster. Stort tillykke til 
Kurt, Nicolas, Steffen og Martin KL med det 
flotte resultat. 

I 2. division havde vi to hold. Sæsonen blev 
afsluttet med et rigtigt lokalopgør idet 2. 
holdet skulle skyde mod 3 holdet. Længe 
lignede det er en overraskelse idet 3. holdet 
førte indtil de sidste 12 pile, men så vågnede 



2. holdet op og endte med en meget kneben 
sejr. 

Med denne sejr endte 2. holdet på en samlet 2. 
plads i 2 division – et resultat som normalt 
ville have betydet oprykning til 1. division 
men da hver klub kun må have et hold i første 
division, må holdet pænt blive i 2. division. 

Besøg i klubben 

Siden sidste nyhedsbrev har vi haft 2 
forskellige besøg i klubben.  

Den 19. januar havde vi åbent hus - et 
arrangement som vi havde imødeset med 
spænding. Det blev en god aften som var pænt 
besøgt. Alle var enige om at dette 
arrangement burde gentages, eventuelt sidst 
på sommeren.  

 

Det åbne hus var dog ikke det eneste besøg 
som der har været. Den 1. marts havde vi 
inviteret hele byrådet på besøg. Her mødte en 
del af byrådet op med Høje Taastrup 
Kommunes nye borgmester Michael Ziegler i 
spidsen. Det var en god aften hvor vi fik vist 
at bueskydning måske ikke er så let som man 
kunne tro. 

Udendørs træning 

Som det er de fleste bekendt har vi flyttet 
vores udendørsbane, således at vi kommer til 
at skyde på fodboldbanen, dvs. der hvor vi har 
afviklet DM samt maj stævnet. Dette skydes 
at vi skal lave op til de nye krav, som kræver 
at der skal være 140m frit udsyn fra 

skydelinie. Vi vil derfor få en skydelinie på 
22 m. efter flytningen. 

Vi har flyttet containerne op til den nye bane. 
Endvidere har vi fået en ekstra container på 
40 fod, dvs. vi har fordoblet pladsen idet vi i 
forvejen har 2 20-fods containere. Den nye 
container vil blive indrettet i købet af foråret.  

Det blev besluttet at gå udendørs i 2 omgange. 
De store ungdomsskytter vil starte udendørs 
den 27. marts, dvs. lige efter ungdoms DM. 
De vil træne mandage og onsdage kl. 17-19.  

Øvrige skytter vil starte udendørs den 1. maj, 
hvor vi håber at alle vil hjælpe til med at 
flytte fra kælderen til containerne. 

Inden da vil containerne blive klargjort 
tirsdag den 25. april. Der vil komme opslag 
om dette men sæt allerede nu kryds i 
kalenderen på ovennævnte datoer. 

Maj stævne 

Igen i år afholdes FITA stævne i Taastrup, 
nærmere betegnet den 21. maj. 

 

 Det blev besluttet at det skulle være med grill 
igen i år på samme måde som de tidligere år.  

 

Vi håber at vejret bliver bedre end sidste år, 
hvor stævnet bogstaveligt talt druknede i regn. 
Billederne ovenfor er fra forrige år, hvor 
stævnet blev afviklet i bedste maj vejr. 



DM og SM i Taastrup 

Som det blevet skrevet i sidste nummer af 
nyhedsbrevet, så har TIK bueskydning fået 
tildelt indendørs DM for ungdom 2007, som 
afholdes i Taastrup Idræts Haller den 24-25. 
marts 2007. Sæt allerede nu kryds i 
kalenderen, da der vil blive brug for al den 
hjælp vi kan få. 

Det er dog ikke det eneste mesterskab vi skal 
afholde idet vi har fået tildelt udendørs SM 
for seniorer 2006. Dette vil blive afholdt den 
20. august på Mølleholmen. Stævnet vil blive 
afholdt som et 70 m. stævne med finale 
skydning. 

Randi fik TIK pokal 

Ved TIK’s pokalfest fik Randi den fornemste 
pokal, Taastrup Avis pokalen, for hendes 
flotte 2005 sæson. Pokalen overtog Randi 
efter Louise, som fik den i 2004. 

Et stort tillykke til Randi. 

Nytårspokalen 2006 

Nytårspokalen blev afholdt den 8. januar med 
117 skytter fra 30 klubber. Alt forløb perfekt. 
For første gang i mange år var TIK ved at 
vinde selve nytårspokalen, og vi endte med en 
flot 2. plads. Louise vandt klassen Dame 
recurve. 

I år blev storskærm benyttet til resultat-
formidling, hvilket var en stor succes og vil 
blive gentaget igen ved andre indendørs 
stævner. 

 

Sommerlejr 2006 

Sommerlejr 2006 afholdes 23-26. juni. På 
samme måde som tidligere år vil den igen i år 
foregå på Bromme ved Sorø. Der vil komme 
indbydelse i løbet af maj måned, men vil kan 
allerede nu afsløre at der i år vil være Sankt 
Hans bål som vil blive tændt med ildpile, idet 
sommerlejren falder på Sankt Hans aften i år 
 

 
Sommerlejr 2006 falder på Sankt Hans aften 

Fastelavn 

Den 16. februar blev der traditionen tro 
afholdt fastelavnsfest i TIK bueskydning. 
Hans stod igen i år for selve arrangementet 
som var særdeles godt besøgt.  

 

Hvem der fik præmien for bedste udklædte 
skal være usagt, men som det ses på billedet 
var der nogen som forbandt bueskydning og 
indianere. 

TIK Generalforsamling  

Vores hovedforening TIK afholdte 
generalforsamlingen 2006 den 28. februar. 

Hovedpunktet ved denne generalforsamling 
var at der blev vedtaget et helt sæt nye love.  

 



Resultater siden sidst 

Denne rubrik vil fremover være at finde i 
nyhedsbrevene og vil indeholde en liste over 
de af vore skytter som har vundet medaljer 
ved mesterskaber, f.eks. SM, DM etc.  

Med hensyn til almindelige stævner henvises 
til klubbens hjemmeside, hvor Ole til enhver 
tid vil stille de mest dugfriske resultater og 
nyheder til rådighed. 

DM for seniorer (Silkeborg): 

• Louise K. Laursen, guld, DSR 
• Randi Degn, guld, DJR (stillede op for 

Broager) 
• Hold, Recurve, sølv (Louise K. 

Laursen, Nicolas Weikop og Kurt 
Hansen) 

SM for senior (Køge): 

• Louise K. Laursen, guld, DSR 
• Nicolas Weikop, guld, HJR 
• Steffen Degn, sølv, HJR 
• Hold, Recurve, guld (Kurt Hansen, 

Nicolas Weikop, Louise K. Laursen) 

SM for ungdom (Nykøbing F): 

• Ida Frandsen, guld, DMnC 
• Matthias Rasmussen, guld, HMnR 
• Martin K. Laursen, guld, HKR 
• Nicolai Hagelund, sølv, HMnR 
• Thomas Jensen, sølv, HMnC 
• Bertil Lynggaard, sølv, HMcR 
• Sebastian Frandsen, bronze, HKR 
• Philip Jager, bronze, HMcR 
• Hold, Kadet+Mini, guld (Martin K. 

Laursen, Sebastian Frandsen og Jeppe 
K. Nielsen) 

• Hold, Kadet+Mini, sølv (Claes Stilou, 
Mathias Rasmussen og Niclolai 
Hagelund) 

• Hold, Compound Mini, sølv (Jacob 
Schousen, Ida Frandsen, Thomas 
Jensen) 

 

 
Medalje vindere ved SM 

DBSF forbundsmøde 

Den 14. maj afholdes der forbundsmøde i 
Dansk Bueskytte Forbund (DBSF). 

DBSF har udsendt foreløbige lovforslag, som 
ligger i klublokalet til gennemlæsning. 

Det vigtigste punkt som skal behandles på 
forbundsmødet er et forslag om nedlæggelse 
af unionerne – et forslag som støttes af 
bestyrelsen i TIK bueskydning. 

Endvidere er der forslag om en kontingent-
stigning som skal gå til at fortsætte bl.a. 
ungdomsprojektet. Såfremt det vedtages vil 
kontingentet stige med 10 kr./ måned. Dette 
forslag har ligeledes opbakning af TIK’s 
bestyrelse. På generalforsamlingen i TIK 
bueskydning blev det besluttet at kontingentet 
vil stige med 10 kr. per måned såfremt dette 
forslag vedtages på forbundsmødet. 

Såfremt der måtte være nogen, uanset om 
man er medlem af bestyrelsen eller ej, som 
måtte have lyst at deltage i mødet som finder 
sted i Odense, bedes man kontakte Karsten. 

SBSU unionsmøde 

Det årlige unionsmøde i SBSU (Sjællands 
Bue Skytte Union) er netop blevet afholdt. 
Både aktiviteterne i SBSU i det forgangne år 
samt unionsmødet bar præg af at alle regner 
med at unionerne bliver nedlagt. 

 


